平成27年5月29日 国土交通省 福島河川国道事務所 飯 舘 村

相馬福島道路(霊山道路)

復興道路の発生土を復興まちづくりに活用

~復興支援の一環として現場発生土を復興まちづくりに有効活用します~

国土交通省福島河川国道事務所では、震災復興支援の一環として整備中の<mark>相馬福島 道路(霊山道路)で発生する土砂を飯舘村の復興拠点整備事業の盛土材</mark>として有効活 用することとしました。

福島河川国道事務所では平成26年度から他の道路整備事業へ発生土を提供してまいりましたが復興まちづくり(復興拠点整備事業)への提供は今回が初めてとなります。

つきましては、発生土の搬入作業を以下の日時により開始しますのでお知らせいた します。

相馬福島道路は、常磐自動車道と東北縦貫自動車道を結ぶ約45kmの自動車専用道路(無料)であり、東日本大震災からの早期復興を図るリーディングプロジェクト(復興支援道路)として位置づけられています。

飯舘村より土砂提供の要望のあった深谷地区復興拠点整備事業の支援を図るため、霊山道路の工事からの発生土約8万m3を提供し活用します。

記

1. 日 時: 平成27年6月3日(水)10:00~

2. 場 所: 福島県相馬郡飯舘村深谷字原前地内【別点図参照】

3. 内 容 : 別添次第参照

【発表記者会:福島県政記者クラブ、福島市政記者クラブ、東北専門記者会】

問い合わせ先

国土交通省福島河川国道事務所

〒960-8584 福島市黒岩字榎平36番 TEL: 024-546-4331(代)

副所長 赤 坂 浩(内線205) 工務第二課長 小山田 桂夫(内線411)

飯舘村役場飯野出張所 総務課企画係

〒960-1301 福島市飯野町字後川10番地の2 TEL: 024-562-4246

飯舘村復興拠点深谷地区整備事業に係る相馬福島道路 からの発生土砂受け入れ式

次 第

日時: 平成27年6月3日(水) 10:00~

場所:飯舘村深谷地区

太陽光発電施設建設予定地

- 1. 飯舘村長あいさつ・復興拠点深谷地区整備概要説明
- 2. 福島河川国道事務所長あいさつ
- 3. 来賓あいさつ (飯舘村村議会副議長)
- 4. 相馬福島道路(霊山道路)事業説明(福島河川国道事務所)
- 5. ダンプからの土砂搬入・敷均し

発生土砂受け入れ式 会場案内図



